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Quantitative Aptitude

1. &I Ugfd (Number System) 1-4
2. | TgcH HHIE(E qAT Hgeed @HTIEdes (L.C.M & H.C.F.) 5-8
3. 3rJurd 3R HHTIUTT (Ratio & Proportion) 9-13
4. fra (Average) 14-18
5. | 3T (Age) 19-20
6. Yfa9Td (Percentage) 21-26
7. T /&1 + 92T (Profit & Loss + Discount) 27-32
HIIRUT o918 (Simple Interest) 33-36
8 eIchgl<g ST (Compound Interest) 37-39
0. THTuT (Alligation/Mixture) 40-42
10. |IZERT (Partnership) 43-45
11. & AT 0T (Work & Time) 46-51
12. 13w 3R el (Pipe & Cistern) 52-54
13. o, 9T 3R @ (Speed, Time & Distance) 55-59
14. ATa 3T e (Boat & Stream) 60-61
15. et 3T URWIT (Area & Perimeter) 62-66
16. AT AT YSIT &A% (Volume & Surface) 67-70
17. e 3T o (Permutation & Combination) 71-74
18. WTfreRaT (Probability) 75-79
19. |IGAtRTUT (Simplification) 80-84
20. wfdahe U (Approximate Value) 85-87
21. HE&AT Uit (Number Series) 88-90
22. 3THHTAAT (Inequality) 91-92
23. HHh AT fagewor (Data Interpretation) 93-105
24. 3TTeRgl st U=iwdr (Data Sufficiency) 106-109
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Quantitative Aptitude

=1 Cl?sx'ﬁ'l (Number System)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

2 2 2 2
LEVEL - 1 16. (117 +12°+13°+......+25%)=2
' . \\ . (A) 7140 (B) 6140
AT 475240 H 5 % TG 99 T I AW § 47 SR 82 (C) 5140 (D) 4140  (E) N.O.T.
(A) 4990 (B) 4995 17. A 14243 +.......410=55, T (6+12+18+........... 60) F1
(C) 4890 . (D) 4885  (E) N.O.T. o 31 R
(245x122x431) # THE 37 1 &7 (A) 300 (B) 655
(A) 2 B) 3 . (C) 330 (D) 455 (E) N.O.T.
© 0 (D) freffRa =& foean sn ¥ |18, 3R 14243+.......410=55, a
(E) NOT. (11+12+13+........... +20) & TF @ B
7% ¥ 3HE 37k FT 82
(A) 3 (B) 5 (A) 48 (B) 72
(C2)4 0 . o D7 (E) N.OT. (C) 108 (D) 192 (E) N.O.T.
EzA)"j x4l # g o & ® 6 19. (P46t +10%) =2
(A) 2295 (B) 2425
©OF e (;)) ? E) NOT. (C) 2495 (D) 2925 (E) NOT.
(67 =5) ¥ gt sie 7 & 20, A P4B 4Pt #10°=3025 @, @
(A0 B) 1 33 .3 3
©) 3 D) 5 (E) N.O.T. 22+4+67 ., +20 Wqﬁﬂﬁ_ﬂﬁml
245 - . . (A) 6050 (B) 9075
(4387)7 x (621) "% TrThet & SHfa 3f 4 &2 (C) 12100 (D) 24200 (E) N.O.T.
A) 1 (B) 2 21. A% 517+324 Qoiaan 3 § fawws &1, @ * & WH | HH-91 37
© 5 (D) 7 (B) N.O.T. B
1001)29%8 11002 =1 @i 3is /T 82 (A) 0 B) 1
©) 10 (D) —10 (E) N.O.T. 22. 3Ife 481*%673 W 9 ¥ foveh @, T *FH W |/ FH-T1 3iF
TITT+TTT+T7+7 = 2 BT ?
(A) 8316 (B) 8459 (A) 2 B) 5
(C) 8638 (D) 8724  (E) N.O.T. ©) 6 (D) 7 (E) N.O.T.
Yo 75 W SEms & A 9 S 23. a & B ¥ BRI 9H FA7 T SHh T §®=A 365424 quidan
(A) 2650 (B) 2675 8 ¥ favea & sm?
(C) 2750 (D) 2800  (E) N.O.T. (A) 9 (B) 8 .
999 100 §9 G@A3T 1 I F@ HIC © 0 (D) Freffa =& foram s Heha
(A) 10100 (B) 10125 (E) N.O.T. ‘
(C) 10150 (D) 10175 (E) N.O.T. 24, = B ¥ DI I FAT O F G 97315%6 {U'f_vl'aﬂ 119
worq 50 foe Gt &1 9 i ST faues & s ?
(A) 1600 (B) 1900 (A) 3 (B) 2
(C) 2500 (D) 2900  (E) N.O.T. O 1 D) 5 (E) N.O.T.
(T4+75+764T7+..... +149+150) = 2 25. S T 0 & T (0 —n) wea e wen § faves am?
(A) 8624 (B) 8634 (A) 8 (B) 6
T 20 Tpfeeh HEAST F T BT AT T BT EE; NOT. ®
(A) 4290 (B) 4294 . 26. AR x TF W IE &, @ = F F SH-H1 FAH I SN2
(C) 4298 (D) 4302  (E) N.O.T. (A) x T 9T T &
T 10 Wpfereh HEATSA & =1 P AN [T B 2 ,
(A) 3000 (B) 3025 B) (7 + HuH T Uit 8
(C) 3050 (D) 3075  (E) N.OT. (C) x TH W7 T &
(12 =22 +32 42 +5% —6%)=2 D) (% — 1)TF T T (E) N.O.T.
(A) 11 (B) -11 27. Frefafed § 9§ -9 g 319y 82
(©) 10 (D) -10 (E) N.O.T. (A) 441 (B) 223
72
c000 © 900



Quantitative Aptitude

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

(C) 357 (D) 153 (E) N.O.T.

A AT SISt 1 AN fea T 21 ueell 3R dwd e v
A I 2?2

(A) 1 (B) 3

(C)amar1 a2 (D) 2 (E) N.O.T.
1X2X3%4X......x99x100 % TUFHS & I X 3= § =T B
g1 et gnft?

(A) 24 (B) 20
©) 15 (D) 10 (E) N.O.T.
{(36)3 1) oy & & Foped qofean forsart 82

(A) 6 (B) 7

(C) 8 (D) 9 (E) N.O.T.

LEVEL-2 \\N

2 BN T @S F G F A 6500 71 ST B T
87

(A) 54 (B) 52

(C) 48 (D) 56 (E) N.O.T.

9T F TF WA H, WIS WETHA FT 5 TAT qAT B BT 2
T 21 A IATHA 40 7, A AT I HAC

(A) 1320 (B) 1380
(C) 1395 (D) frwifa =t fopam S geham
(E) N.O.T.

ot w9 quifes ® 999 Sied W WIa ANTha, I o9 quiis H
999 § TOT T W W U § ARG 8, o & qUiles
FIfT |
(A) 5
©) 1
(E) N.O.T.
TIH 100 Fpfas Test &1 A e § 9 fred gea fgaifem
g 872

(B) 3
(D) feffea =& forar < wepar

(A) 2 (B) 2 3R 4
(C) 2,4 38 (D) freffta =& fovar < gepar
(E) N.O.T.

41116  § &1 ¥ &7 31 gl 9@ % a%a 8§ ¥ qofdan
feoreh @172

(A) 8 B) 5

() 4 (D) 12 (E) N.O.T.

frdl @I I 342 § 9 3 W ATHSA 47 I B B, 3G
T &I 18 | 9N & W 9%t T S ?

(A) 11 (B) 12

(€) 18 (D) 15 (E) N.O.T.
100 3 500 & <= et Geard 11 @ qolqar fawsr gnfr?
(A) 32 (B) 35

(C) 38 (D) 42 (E) N.O.T.

fopell S & 6 W W W@ 5w S 8, A 3w I T &
A F 7 A I 8| a7 e Fq 2

(A) 7 (B) 15

(€) 9 (D) 4 (E) N.O.T.

fReh @ #1357 § 9T I W Ikt 39 W I g, I
A I 17 | A6 3 W YR T qoT ?

(A) 0 (B) 3

® 0._./'

40.

41.

42,
43.

44.

45.
46.

47.

48.

49.

50.

51.

—

©) 5 D) 11 (E) N.OT.

fopdl T B 5§ 9T 3 W WYl 3 W BT €, SE G
& il F 5 Y 9 A W YTHS FAT T ?

A0 B) 1

(©) 2 (D) 4 (E) N.OT.

I G F UGS qgT S HEW: 93 AU 28 BI I
Sohl &l ST F BT |

28 93
(A) % (B) 28

(©) 5—3 (D) T -T& HT Fehel
(E) N.O.T.

T WPfah T x 3N y 3 THR 8 5 (3x+7y) 11 B T
2, @ 9agd e § 9 SH-91 feey 11 § geg fawife g ?
(A) (4x+6y) B) (x+y+4)

(C) (9x+4y) (D) (4x-9y) (E) N.O.T.

TS A5 Hi 2°.97 fora &1 F@ T, e 3E et | 2592
forg faam 2°.92 991 2592 % WH § =R JT Hifw?

A) O B) 1

(©) 2 (D) 3 (E) N.O.T.

AT % T T F IhA Y &, I T SAh 21 F W W
12 9/ foren @ 384 85 I MW ATl HE 9N FI

FHIfST |
(A0 (B) 12
(©) 13 (D) 20 (E) N.O.T.

24 % I 9T THIHR fBU I 2 5 Ted AW B 7 A a9 TR
AT 1 5 AT AR 146 B ST 81 Igel |0 4 82

(A) 13 (B) 11

(€) 17 (D) 7 (E) N.O.T.

v& e wem % 75 wfaem § 75 St S g, @ ad g
e Bt 81 enediy e J AR

(A) 400 (B) 300

(C) 60 (D) 50 (E) N.O.T.

AT F T R H AR 6 8 3R N, THRA H 5 M 8
I 9o, IAhA & O H 2 Sed | W S 2, @ 9o
I AT

A0 (B) 42
(C) 80 (D) 86 (E) N.O.T.

T HATT G H AT a9 arel @@ 9 332 s 21 A
el ST 1 ST |

(A) 164 (B) 166

(C) 170 (D) I TEI fopar ST Hehell

(E) N.O.T.

T Uh G H 6 SIS ST @ a9 A H 8 § U fRAr S
g, @ @ oReTm ST S & S 26 H 10 AT R S @
I gRome & 12 ST S @, A 9% §EA 9

(A) 24 (B) 30

(©) 36 (D) 32 (E) N.O.T.
800 @ feheit T 24 ¥ quiean fars 22

(A) 30 (B) 29

©) 33 (D) 26 (E) N.O.T.
@)X x (15 x(17) # srurea UEEUE! # W TR
(A) 59 (B) 98

~/6.0.



52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

() 123 (D) 138 (E) N.O.T.

T FET H g o S & o &9 @ foeen f sen
ferenfat =t e 21 e 3 T 13 R 9@ g A T 49 @
T, q ST Se | foha famndf 92

(A) 60 (B) 69
(C) 36 (D) T & R e
(E) N.O.T.

TS A & 79 39 gfifal ok T ) s Rl S g 48
T 4 it wer 140 81 gt # e anf-

(A) 22 (B) 24

(C) 26 (D) 20 (E) N.O.T.
ITEl S M % T g § R e & A ¥ 28 I
R 21 g ¥ TR @ G ARy

(A) 14 (B) 12

(©) 16 (D) 8 (E) N.O.T.

TF S # $9 A SR $D a9 WA ¢ A R o gen
858 TYT 3 W F T T 1746 &, T IARC SMA H P
fepe A Tt 82

(A) 845 (B) 833
(C) 800 (D) freifRa T2 foam s Hebem
(E) N.O.T.

LEVEL-3 \\V%

T T TW YR ¢ 6 Teel TE & A T IR Wl gem
A T @ A 36 € S ugel §E &AM T 3wl
& & A H AT 39 81 ST DT TEAT HIA-H g2

(A)9 B) 5

©) 7 (D) 3 (E) N.O.T.

2 37l B G & Sl P ATH H g I W W@ HEAT 3R
T T % AT 36 BN R 3| A T & 3 & o e
T I 2?2

(A) 6 (B) 4
©) 3 (D) freffta =& fopam S Tbem
(E) N.O.T.

q I A TH G H SHE F SiF @ b 3F B A 2
e & 3l H UG § Ige § W TN ga 9@ ¥ 27
Al 81 qol G A 50% F & ?

(A) 36 (B) 63

(C) 48 (D) 18 (E) N.O.T.

2 T 39 IHR ¢ {6 3% 3, A SN UHEHS 1 AU
AL 1:7:24 %1 &1 ST B TUHEE T BT

(A) 24 (B) 36

(C) 48 (D) 60 (E) N.O.T.

Tl ST H Tk G & Hhl B Y § dGed § I GE&

T T ¥ 27 e 21 Ak g % I S F am 11 g,
al ot T g AR

(A) 47 (B) 38

(C) 74 (D) freffia =& forar <1 wepar

® 0._./'

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

(4D

Quantitative Aptitude

(E) N.OT.

T IR N TH W S F IHE N @R B iF o9y H
A 7 3 T 4 ¥ i fgved g 81 o9 g # 4 9
fafom fFar < 8, @ Th T9 W 9 e 81 qa g
T 87

(A) 44 (B) 22
(C) 66 (D) fauifta =&t foam s g
(E) N.O.T.

2 37 H U G F S H AN G@A ¥ §1 HH 2| T F
it # fopeT 3 82
(A) 6

(O

(E) N.O.T.

T SfRl d Th T F bl UG H FEed W HE@m
I gt G § 18 F 3 21 G & 3 H A 10 7 3R
T P 3 THE H 3 T A 21 T T 7T 82

(A) 82 (B) 46

(C) 64 (D) 73 (E) N.O.T.

T G H 4 § 9N 3 W S 9T Q%R H AN § 7
AT 3% M FT AT 34 2, 98 G F HI

(A) 23 (B) 25

(C) 24 (D) 29 (E) N.O.T.

IR AWST GO HI I GRUMH & SR W SANE A |
forar e 21 gqw @9 B UEBe 385 & A AW @ b
1001 81 & T T Tt 3T HEAT -

(A) 11 (B) 13

©) 17 (D) 19 (E) N.O.T.

3 3R A T G THE F 3% @E F 3 9 2 A 7
IR T qd IR F AN H OAHA 144 8, A A T
Ffre 2-

(A) 46 (B) 42

(©) 26 (D) 24 (E) N.O.T.

afx & 3 S I YA I bl & A B K R, Al
3T T T TS a9 aTell AT 319 Sfehl & AT 1 fohe

(B) 3
(D) fruifea =&t foam s g

T B ?
(A) 9-K (B) 10-K
©) 11-K (D) K-1  (B) NO.T.

A9 FHTT TH e 1 MG 4032 81 Ugel i Gl
T T RS 252 ¥ TY @ F 5 A B e

(A) 80 (B) 100

(C) 60 (D) 70 (E) N.O.T.

T ARG % WH T 1, T 53ANT 20 & AR B FH g1 g9 T
312 21 AR IS oA F Al H e e ¥ sUe @

=R6 % TG Pt e A T
(A) 36 (B) 24
(C) 28 (D) 32 (E) N.O.T.

~/6.0.




70.

71.

72.

73.

74.

F 6
oy

2 A F 9 A v TEAsd &1 A 621 71 TR W
AN T9 SRl & A fear g oAk g ¥ #
B G 92 A F g9 B e § 15 31f &2
(A) 498 (B) 468

(C) 478 (D) 488 (E) N.O.T.
5l @ % gos Weve § famfiE & genm 24 21 TG
fomnff=ll & T % 9= 3 A YR [E KA W
YO B FA G 16 & a9 T G § 21 fernedf 2

fo 7 fernfefali 1 i gan?
(A) 24 (B) 14
(C) 48 (D) 114 (E) N.OT.

% gfe # ue G SW F W 4 3% fed § a9 59
Tefd I & fIU 1 i &7 L e S 21 W qhendf 3w
80 WAl &I g fohar 3 120 3% o= foham, o aAEY 36
fope et 1 TE S faar?

(A) 30 (B) 60

(C) 50 (D) 40 (E) N.O.T.

TF A U R T H 22 ¥ o ¢ & forw e mm fhg
I B H 22 & WM W 44 § o R f fTEE 3HH W
T IW § 308 3w gam| enfly He sasy

(A) 16 (B) 10

(C) 14 (D) 12 (E) N.O.T.

o U e & 9 BEl B 54 BE S Ufhdl # @el R
S €, A 30 uReal a8, AfE 3% 45 BE A dRed @
el forar S, @ T et dfeat e ?

76.

77.

78.

79.

80.

Quantitative Aptitude

TH AeH § Rl S | 25 € o7 & & for e mn foeeg
IO @ H 25 % T W 52 § N A A fHEE 3T W
T IW T 324 3 o WA AT @A J1 A

(A) 12 (B) 15

(©) 25 (D) 32 (E) N.O.T.

T & Th & § 460 BE, UREdl SN Wl # 59 THR 93
5 T WY # 93 g BHE F A ¥oS Ut # 93 gL sHl
F HE ¥ 3 A ot TS W H fead B 97?

(A) 20 (B) 23
(C) 24 (D) I & foham ST Hehar
(E) N.O.T.

Y2 A% 5 HANH §H G 1 AN 220 21 W WS F 5
AN Hersd F A A e Ak g e @ gEd sy
e G2 A % ol Geg 21 9= % A ¥ 37 %9 @2
(A) 223 (B) 225

(C) 235 (D) 220  (E) N.OT.

% G 9 TR § fF geeh §E % A e gud gem ¥
i &1 A 100 S Teelt S & e iR gwl g &
A AN 120 81 T FEn Ry

(A) 32 (B) 12
©) 9 (D) frwifea =&t foam s g
(E) N.O.T.

T feaE W 450 Al § sER-aeR fiergar fqaria b S
ff| T 39 fa 150 T o SFARIT B F FRUT T A
F 3 fHorEal 1o W g8, @ aWsT Yot ged &l HA fhal

(A) 25 (B) 42 EEERIRE IV
(©) 36 ’ (D) 32 (E) N.O.T. (A) 6 (B) 12
75. TSiE T % 200 §sg 9 w3t 3§ 120 Wier ©F o @Ml & ) 9 (D) 4 &I B S T
U G AT € Ue foheh U W e TR o 31 feha ? (E) N.O.T.
(A) TSTE T 80 (B) §sfa T 40
(C) TS % 60 (D) T e HT Fehel
(E) N.O.T.
ANSWER SHEET
Level-1 Level-2 Level-3
1-B 11-C 21-C 31-D 41-A 51-C 56-E 66-D 76-A
2-C 12-A 22-D 32-A 42-D 52-A 57-B 67-C 77-B
3-D 13-E 23-C 33-C 43-A 53-C 58-D 68-A 78-D
4-C 14-B 24-A 34-A 44-D 54-A 59-C 69-A 79-A
5-B 15-E 25-B 35-C 45-A 55-E 60-A 70-E 80-A
6-D 16-C 26-A 36-A 46-D 61-E 71-A
7-B 17-C 27-B 37-E 47-D 62-D 72-D
8-C 18-A 28-B 38-E 48-B 63-C 73-C
9-E 19-D 29-A 39-C 49-E 64-A 74-C
10-A 20-D 30-B 40-D 50-C 65-B 75-E
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Quantitative Aptitude

10.

11.

12.

13.

LEVEL-1 \\N

204, 1190 T 1445 1 GO0 1 &M ?

(A) 17 B) 15

(C) 18 (D) 19 (E) N.OT.

22,54, 108, 135 @47 198 I AOH0 T &2

(A) 330 (B) 1980

(C) 5940 (D) 11880 (E) N.O.T.

720 F FA S ST @S FiHT 2

(A)3 B)5

©) 7 (D) 9 (E) N.OT.

144 % P fbae ToTRETE B ?

(A) 6 B) 9

©) 12 (D) 15 (E) N.OT.

144 % 9t UGS} BT AT F4T G2

(A) 203 (B) 302

(C) 304 (D) 403  (E) N.OT.

360 & Tft TUEUE i AT febaAT B?

(A) 1111 (B) 1150

(C) 1170 (D) 1270 (E) N.O.T.

6202110 ¥ a1 o 7T TUTRETES @112

(A) 36 (B) 54

(C) 60 (D) 72 (E)
N.O.T.

75'9%12° % T faw avrea UTETS T2

(A) 19 (B) 38

(C) 57 (D) 76  (E) N.OT.

180 % F foha fawm o@vs g2

(A) 18 (B) 12

©) 6 (D) CNF. (B) N.OT.

240 F FA S TH UGS &2

(A) 20 (B) 16

©) 12 D) 8 (E) N.OT.

400 & Tt STEdRl (TEUET) FHI UHES FAT BT 2

) 15% ®) 15

) 20" ®) 20° (E) N.OT.

aft P=23x319%5 g Q=2x3x7 &, @ P 7w Q @

HexH GHedeh T I ?

(A) 2 x 3 x 5x7 B) 3x2°

©) 2%x37 D) 2°x3'0x5x7

(E) N.O.T.

%,g,% q=r % 1 HOHO F4T B ?

(A) 18%0 (B) ?

© % (D) % (E)N.O.T.

® 0._./'

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

2 4 Saar 7T a1 womo = Em?
3’9’6 12
@A) L ®) L
18 36
©) 3—95 D) % (E)N.OLT.
1.5, 0.24 @41 0.036 1 HOFO T BN 2
(A) 0.3 (B) 0.12
(C) 0.012 (D) 3 (E)N.O.T.
0.60, 0.90, 0.036 AT 0.084 H TOHO AT B ?
(A) 126 (B) 1.26
(©) 0.126 (D) 126 (E)N.O.T.
37 310 337er 315 &1 mowo 2mm-
@A) 3 ®) 317
«©) 313 D) 31 (E)N.OT.
57 59 5710 gor 5713 &1 gomo -
A 577 B) 57
) 5710 @) 513 (E)N.O.T.
114,117 11 e 1113 =1 @womo am-
A) 114 @) 117
© 11° D) 113 (E)N.O.T.
277 297 2~ @omo drm-
(A) 1 ®) 27/
©) 27 () 271 (E)N.O.T.
42, 3J5 T 5v2 = @owo Fm-
(A) 60V10 B) 10
©€) 1 (D) 31 & R T
(E) N.O.T.
5v2,4/8 @ 12432 @ @o™o -
A) 2 (B) 2402
©) 1 (D) T & &R Gebel
(E) N.O.T.
et & § H9-91 UF Te-I19TST A o I 22
(A) (14, 35) (B) (18, 25)
(C) (31, 93) (D) (32,62)
(E) N.O.T.
3 GEmsl F "oWOo 11 a4l @0HWo 7700 B, IR TH & TH
& 275 &, @ gEd e a4 gl ?
(A) 279 (B) 283
(C) 308 (D) 318  (E) N.O.T.
T TS F AR 10404 g T 3T TEAS F A0HO 612
2, 9 AT H H0Wo AT B2
(A) 17 (B) 34
() 68 (D) 153  (E) N.OT.

~/6.0.



26.

2 gl H WoHO 18 AU UM 3 : 5 §1 T GGASN B
TOTO T BT ?
(A) 270
(C) 236

(B) 180

(D) 160  (E) N.O.T.

27. @ SEmSl # H0Ho 18 §1 g TGS N UM 2:3: 5 &,
3 e 2-
(A) 18,36, 72 (B) 18, 36, 54
(C) 18, 54,90 (D) 36, 54,90
(E) N.O.T.
28. A% p TH WHfad G@W B, A p W (p + 1) F WOFO FN
S
(A1 (B) P
©) (p+1) (D) p(p+1) (E) N.O.T.
29. A p UF WFfad WA 7, @ p AR (p + 1) F AOWO F
-
(A) 1 (B) P
© p+D (D) p(p+l) (E) N.O.T.
30. 3 e-31ST G B UGS 117 21 3T A H A0T0
1 B 2
(A) 1 (B) 117
(C) 3% AOHO & SR (D) I & F TeHd
(E) N.O.T.

31.

32.

33.

34.

35.

LEVEL-2 \\N

@ T F sfed & A 64 S, 80 I @@ 96 I B,
39 H 9 DA § P (el ) o Fed o B O

T A1 S wh, -
(A) 0.96 (B) 9.60
(C) 19.20 (D) 96.00 (E)N.O.T.

TS U0 & 9 d9 JHR & dd AW 403 oI, 434 e
AT 465 oAt &1 A 98 bl U eiRer et oAl # srer-
SN AT AR §, A oA S FW § HF e et ?

(A) 42 (B) 21

(C) 7 D) 9 (E)N.O.T.
119 Hex, 153 Hex 3R 204 HeX & @7 guReH TheT &F THel
I G TS H q B AR w81 Tos ae Sl fehan
Sarg frat B ?

(A) 79X (B) 17 HrexX

(C) 34 Hrex (D) 51 HrexX (E) N.O.T.
IR Hfeat 4, 6, 8 3R 14 THUS & faUd WSS §1 F TR
TH 919 12 a9 a9 IRY S 21 Y 999 9 R 91
i ?

(A) 12 59T 2 e 48 T&UE

(B) 12 s 3 e 45 T&ve

(C) 12 5N 5 fiFe 20 T&TE

(D) 12 oo 3 e 44 T&v

(E) N.O.T.

d dfeat sas: 36 hUS, 40 YHUS SN 48 THUS F IFAA
W I 21 AR 9 A TH qT G SR 8, a fhad
T & @18 A 4 T g S ?

(A) 6 fe (B) 12 fe
(C) 18 fae (D) 24 fiAE

® 0._./'

(E)N.O.T.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.
44,

45.

@ S

Quantitative Aptitude

i fafter <igl W IaEE & et swas: 48 o 72 Ho adr
108 W0 & T aerd &1 a3 F 8:20: 00 a5 TH 9 o&cd,
T T 919 fohe oot a@er ?
(A) 8:27:48 =t

(C) 8:27:12 =

(E) N.O.T.

TR At AW 12, 18, 24 3 30 YHUS & HW W e 2
T IR TH H1Y o5 & b T9F 916 9 &R Th T i1 ?
(A) 8 foe (B) 10 fime

(C) 24 fime (D) 16 e (E)N.O.T.
ot Hfeal T WY oS URY Hl ¢ a91 6, 7, 8, 9 I 12
YHUE & A W Fod g1 fhod FHvS AR F [ T @Y
IS 2

(A) 72 GHUE (B) 612 ¥FUS

(C) 504 g (D) 318 ¥&Us  (E)N.O.T.
B: HfeAt TH W ae AR g2 1 AR A HfeAf wAM: 2,4, 6, 8,
10 @7 12 GRSl & a0 G &, o 30 fiFe § fat s %
g oM ?

(A) 4 (B) 10

©) 5 (D) 16 (E)N.O.T.
TS Al 3q il H ger @ =ed 81 At a8 g i 35 &
14 =1 21 S ifdl § omar @ iRy s § gul # g
UM & 3R BT g T a9d g, @ B9 T FA fhad g7 A
I 2?2

(A) 280 (B) 350

(C) 140 (D) 420 (B)N.O.T.
7 i A, B @01 C U6 JOaR A7 W U & faen § g
AT Hd B q91 Th ol T | A 24 YHUeg, 36 Ghve
q91 30 YHve o 71 e 9 1= 3 fH T g IR fag
W g2

(A) 12 B) 6

©) 8 (D) 15 (E)N.O.T.
dmr, 41 3R 91 U gaeR an W U & faen § dean emy
FA & AT TH IR AT F HAY: 54 YHUS, 42 YHUS A
63 FHUT ol 21 Fopa A AR 3 A T Wy IR g W
gt ?

(A) 8 (B) 10

©) 3 (D) 6 (E)N.O.T.
q Gl F IAE 2 : 3 ¥ T4 3% HoHO A TAOHO H
U 33750 &1 3 GEAe 1 AN 8-

(A) 250 (B) 325

(C) 375 (D) 425 (B)N.O.T.
o8 TS ¥ a9 & HiH-8 & S 43,91 d91 183 & AT o
R Y& 90 H THE 9T 79 ?

(A) 3 (B) 4

©) 6 (D) 8 (E)N.O.T.
9 921 G S T Jd S, EH 55, 127 99 175 H 9
T W ITE I H 7 99 59 ?
(A) 11

(C) 18

(B) 8:27:36 55
(D) 8:27:24 5

B) 15

(D) 24 (E) N.O.T.

~/6.0.



Quantitative Aptitude

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

9 IS T SISt W@ F g, R 729, 901 d9r 901 AT
T W HAY: 9 TAT 5 U 54 ?

(A) 16 (B) 17

(©) 18 (D) 19 (E)N.O.T.

g8 91 4 g2t g& -9 7, FEE 1050, 1250 991 1650 H
qNT S T AT 43,31 991 7 I 59 ?

(A) 63 (B) 53

©) 73 (D) 59 (E)N.O.T.
8 DIt ¥ BT G HE-d @ (15, 27,35 q9r 12 9 9w
& W NS &30 § 7 9 592

(A) 1883 (B) 1897

(C) 1987 (D) 2007 (E)N.O.T.
g8 BId 4 Bl G HiA-U § EY 7 seH W W g 12,
16, 18, 21 @1 28 | quiean faiferm & st €2

(A) 1008 (B) 1015

(C) 1022 (D) 1032 (E)N.O.T.
a8 BT ¥ B g@ HH-a 8, i afe 20 s e s,

IMEA 1 F AR 10 T 1 Tt Geel ¥ qu-qu fawtsa @
ST B

(A) 55 (B) 75

(C) 2500 (D) 3220 (E)N.O.T.

T8 B T B G F-d ¢ Rrgd 8 Sigd | o g 18,
27,33 @91 42 § quiean faeh & S @ ?

(A) 4158 (B) 4166

(C) 4150 (D) 4172 (E)N.O.T.
8 BT 9 BIT G Hi-d 8 5 A 48, 60, 72, 108 AT
140 § 9177 33 W Y% HAI: 38, 50, 62, 98 TAT 130 a4 ?
(A) 11115 (B) 15110

(C) 15120 (D) 15210 (B)N.O.T.

g8 DT 4 BT GO S-G9 8 Y A 4, 5,6, 79 8 §
g7 S T AT 3,4, 5, 6 A1 7 9T a9 ?
(A) 839 (B) 840

(C) 841 (D) I T R T
(E) N.O.T.

IR 3 T & 9 ¥ 9 G SAEy R 50H0 124 B
(A) 9836 3 9960 (B) 9720 37 9844

(C) 9796 3 9920 (D) 1 & R Fehd

(E) N.O.T.

3 e P 4T Q & HOWO dUT AOHO FAS: 6 q°T 210 &

g P+Q="72 &, (%+é} T T JG HITC

1 2
A) — B) =
(A) 35 (B) 35

3 4

il D) —
© 35 ®) 35
(E) N.O.T.

® 0._./'

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

LEVEL-3 \\¥

g BT T B G T ST [ 1111 § ¥ oW W W
& 6,8 a9 12 ¥ quid: ffom & <32

(A) 05 (B) 07
(© 09 (D) 11
(E) N.O.T.

g B 9 B g I ST [/ 197 § e ¥ 9 g©
9,127 18 & guiaan fawfsa & Se?

(A) 13 B) 15

©) 17 (D) 19 (E)N.O.T.
7900 & feheaq o' & S 3,7, 15 91 18 H ¥ TS 50
(A) 7560 (B) 8190

(C) 8530 (D) 8350 (E) N.O.T.
10000 & f¥eheaq 98 T, S 3,4,5,6 a1 8 § ¥ Y& 0

(A) 9240 (B) 10080

(C) 9996 (D) 1000

(E) N.O.T.

Tig 3l H 98 BT G B T I HIC, SO12, 15 T4 18
T ¥ % ¥ qU-qu e & Sl 8

(A) 10010 (B) 10020

(C) 10080 (D) 10060

(E) N.O.T.

ol 3l 9 § 9 g& -9 2 S 12, 16,20 91 32 ©
qufear faers @2

(A) 99678 (B) 99791

(C) 99840 (D) 99531

(E) N.O.T.

IR 3FH F 98 BT 4 S G HH-9) 2, EH 5,8, 10 991
15 9 917 3 T 9o <90 H 2 9T a1 ?

(A) 1202 (B) 1078
(C) 1198 (D) 1082
(E) N.O.T.

IR 3hi H 98 IS G I HE@A Jq R TGH 6, 9, 12, 15 A
18 7 ¥ forddi off T 9 91 24 W 1 9 T9-

(A) 1098 (B) 9801

(C) 9901 (D) 8901 (E)N.O.T.
IR R H B G DI & HHA-4 & T 6 Sigd W aw
IThet 8, 12 @91 18 ¥ qulaar fwfa & st 82

(A) 1002 (B) 1008

(C) 1014 (D) 1009 (E)N.O.T.
T 3 A a9 ¥ a9 g -G 2 e 7 et w®oaw
ATHA 12, 16 791 18 T quiean fawfom & st &2

(A) 857 (B) 864

(C) 871 (D) 856 (E)N.O.T.
IR 3H F 98BI G BT G FA-4 2 B 6,9, 12, 15 a9
18 ¥ faufSm ford S g9 29 & 4 99 597?

(A) 1925 (B) 1084

(C) 1004 (D) 1902 (E)N.O.T.

~/6.0.



Quantitative Aptitude

67. IR 3 & o8 IS § IS GO HiA-G1 & 59 9, 12, 15 997 18| 75. & TS & @oHo qd1 WoHO HAW: 175 HR 5 B AR
T 9N 37 W JASF <90 H 7 AT 59 ? T3l 1 A1 60 @, T ST 3 I i
(A) 9900 (B) 9992 (A) 5 (B) 10
(C) 9809 (D) 9907 (E)N.O.T. (©) 15 (D) 2 (E)N.O.T.
68. 200 3T 600 ¥ F= A At AT 8, S 4, 5, 6 ¥ yola: | 76. N UH e F Fo e I F W1 A T FF W
qrT 89 JHeel B 50 F aved H 0% F § a1 Th oFf qeboie A T
(A) 5 B) 6 Sl 21 GSa T FEr fF oR 3% 70 % aved # oty &, a1 off
©) 7 (D) 8 (E)N.O.T. FE Theic T TG SO T AA T FaT fF 5 Jpele 20 F
69. 1000 1 2000 % = T arelt TH &N & 2, 3,4, 5, 6, 7 queeht # At T, & o F f aFee T A AR e ded
A8 W AW G W R 1,2,3,4,5,6,7 WAL, K| wh @ @ &, A 39 T g § ol # e gen
T 2- fopaet o ?
(A) 1876 (B) 1679 (A) 540 (B) 660
(©) 1778 ' (D) 1654 (E) N.O.T. (C) 670 (D) 700 (E)N.O.T.
70. 58 B § S Qo w7 T S 3, 4,7, 10 T 12 F PR 77, ww gemet F 7 200 TAE SR 180 A F Fet ¥ 359G Fa
et &1, &rfi- T FE A Al kel wHel A1 el ol 1 AT s 3k
(A) 800 (B) 17600 SUH A GO § §e & | Goll # 98 A G 4 @,
(C) 44100 (D) 62500 (E)N.O.T. S
71. 98 B ¥ BRI TN JA HWC, 12, 15 T 20 ¥ Yol m?wmm%aﬁtgiwmqﬁaﬁ.
SRIEE S UICHES (©) 20 (D) 10 (E)N.O.T.
(A) 400 (B) 180 78. 2 TS H AMHA 72 7 SN 3T GOAET H A IHH ATHA
(C) 900 (D) 1000 (E)N.O.T. | o
72. @ G H @0W0 180 B 1 AR 7 WA 1 A 4 : 5 &, Wg‘ﬂ?lwaﬁwﬁoqowml
A 3 § B e g HR (A) 80 ®B) 120
Eé; gi Eg; 22 ENOT %C) 160 3 (D) 180 (E)%N.O.T.
0.1 79. & G & 0G0 12 g AT 3T @o"o 72 gl AR =
73. freft &R & 15 Hiew 17 S &9 3R 9 Hiex 2 9 =g wyl S A A o A1, A1 S F A s £
TE ST Gehl ATl AR 2Tl & ~=ad G fahet 22 (A) 18 (B) 24
(A) 840 (B) 841 (C) 36 (D) 60 (E)N.O.T.
(© 820 D) 814 (E)NOT. g 3 gyl &1 clo@o 3qH HOWO H 45 T 1 &1 G b
74. T WA & AOTO TUT HOHO HT AN TT T U 272 Tl 700 F WoWo F ATH 1150 31 A vEeh TET 125 &, @
238 21 afe S 1 AT 136 &, A §@Ad i S| f dem T B ’
(A) 17, 85 (B) 51, 85 (A) 275 (B) 215
(C) 45,37 (D) fFe sTqare & (C) 230 (D) 225 (E)N.O.T.
(E) N.O.T.
ANSWER SHEET
Level-1 Level-2 Level-3
1-A 11-D 21-D 31-B 41-B 51-C 56-B 66-B 76-D
2-C 12-B 22-B 32-A 42-D 52-B 57-D 67-D 77-C
3-C 13-C 23-B 33-B 43-C 53-A 58-B 68-B 78-C
4-D 14-D 24-C 34-A 44-B 54-C 59-B 69-B 79-B
5-D 15-C 25-A 35-B 45-D 55-B 60-C 70-C 80-D
6-C 16-A 26-A 36-C 46-A 61-C 71-C
7-D 17-A 27-D 37-E 47-B 62-D 72-A
8-C 18-D 28-A 38-C 48-B 63-C 73-D
9-C 19-D 29-D 39-D 49-B 64-A 74-B
10-B 20-B 30-B 40-E 50-C 65-A 75-B

oo._./

(=
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Quantitative Aptitude

3AJurd 3R STHTJUIC (Ratio & Proportion)

10.

11.

12.

LEVEL-1 \\¥

Ik A:B=2:5, B:C=7:8?‘f93ITC:D=5:73},Fﬁ
A:D=?

(A) 1:2 (B) 1:3

(C)2:3 (D) 1:4 (E)N.O.T.
¢ A:B=2:3dB:C=5:78, @ A:B:C=?
(A)1:3:5 B)2:5:7

(C) 7:10:15 (D) 10:15:21 (E)N.O.T.

FgE A:B=1:3,B:C=2:5T0 C:D=3:77@, @
A:B:C:D=?

(A)2:3:5:7 B) 5:9:17:21

(C)2:6:15:35 D) 3:7:15:21 (E) N.O.T.
g l:l:l:3:5:6 g, TA:B:C=?

A B C
(A) 3:5:6 B)6:5:3
C) 10:6:5 D) 15:10:3 (E) N.O.T.
zIﬁX:Y:Z=1:2:3€ﬁ,FﬁE:X:Z:?

Y Z X
(A) 6:8:15 B) 3:4:18
(C) 3:4:9 (D) 3:4:15 (E)N.O.T.
Ifg A:B:lzé,B:C=l:§ﬁﬂT C:Dzé:é‘é, TA:B:
2 8 39 6 4

C:D=?
(A)2:3:4:5 B) 8:6:10:9
(C) 6:8:9:10 D)3:2:4:5 (E)N.O.T.
g 5A=3B=2C8, @ A:B:C=?
(A) 6:10:15 B)2:3:5
(C) 5:7:13 (D) 12:15:20 (E)N.O.T.
oz 2-B_Ca & a:Bic=2

2 5 7
(A) 2:5:7 B) 7:5:2
€ 1:2:3 (D) 3:5:7 (E)N.O.T.
zﬂ%é—E—ggﬁ 3 A+B+C _,

2 3 57 '
(A) 2 (B) 4
©) 5 (D) 6 (E)N.O.T.
afe A:B=2:3 qq B:C=4:5 @, @
(A+B): (B+C)=?
(A)3:4 (B) 4:3
(C) 20:27 (D) 27:20 (E)N.O.T.
AR (M+N): (M-N)=4: 131, 7 (M2 +N2): (M2 -N2)=2
(A) 25:9 (B) 16: 1
(C) 8:17 (D) 17:8 (E)N.O.T.
zIﬁ(3x+5y):(3x75y)=5:1@,FI\Tx:y:?
(A)2:1 (B) 5:3
) 3:2 D) 5:2 (E) N.O.T.

@ ..-./'

boam P4 5 s PoQ 1,
3Q 7 P+Q 19
13 15
A) — B) —
(A) T (B) T
©) 1 (D) 1% (E) N.O.T.
14. 9@ A:B=C:D=E:F=2:3 &, @ (XA + YC + ZE) :
(XB + YD + ZF) = ?
(A)1:3 B)1:2
(C) 2:3 (D) 3:2 (E)N.O.T.
5. 9 AKX 0 g g 5A-dX
B Y 3 5B—4Y
5
A) 1 B) =
(A) (B) 3
8 3
C) - D) = E) N.O.T.
© 9 (D) 5 (B)
16. A A:B:C=2:3:5a, @ BrC.C+A A+B_,
A B C
(A) 4:7:1 (B) 12:7:3
(C)4:7:3 (D) 12 7:4 (E) N.O.T.
17. @ a:b=2:3TMb:c=4:57%, @ a2: b%:bc=?
(A) 4:9:45 (B) 16:36: 45
(C) 16:6:45 (D) 4:36:20
(E) N.O.T.
8afr & _ b ¢ & @k wawam
b+c—a a+c—-b a+b-c
(A) 3 B) a%+b%+c?
©) 0 (D) 4 (B)N.O.T.
19. & YZ:ZX XY =1:2:3 @, @ =+ Y o oM &
YZ 7X
(A)1:4 B) 1:2
(C) 3:2 (D) 4:1 (E) N.O.T.
209 a:b=c:d @Me:f=g:hd, @ (ae+thf):
(ae—bf)="
A) (e+1) ®) cd+gh
(e—1) cd—gh
(cg+dh) (dh—ef)
© “eg—dh (D) 1) (E) N.O.T.
21. (a®>—b?) @ (a—b) H FAAIR T B2
(A) (a+b) (B) (a—b)
(a+b) (a—b)
D E) N.O.T.
© (a—b) (D) (@b (E)N.O

(10)
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Quantitative Aptitude

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

% a 3R ¢ B FAFTA b A, A (a—b)>: (b—c)® =2

A a: b B) a’ : ¢?

©) b*: D) @ : &  (B)NOT.
T a:b=c:d=e:f=1:2 &, @ (3a+5c+7e): (3b+5d
+7f) aUs g

(A) 8:7 (B) 2:1

(C)1:4 (D) 1:2 (E) N.O.T.
T a:b=5:7 AMc:d=2a:3b E\T,?ﬁac:bd=?

(A) 20 : 38 (B) 50 : 147

(C) 10:21 (D) 50: 51 (E) N.O.T.

I a+b:b+c:c+a=6:7:8TMa+b+c=14 &, @ c
T T T 2

(A) 6 (B) 7

©) 8 (D) 14 (E)N.O.T.
25%:5% =7

(A) 5:3 (B) 5:6

(©) 1:25 (D) 25: 1 (E)N.O.T.
25 3R 49 T HEAIR T E?

(A)5 (B) 7

©) 35 (D) 49 (E)N.O.T.
8 3R 20 = FArATII T HfT-

(A) 5 (B) 25

(©) 50 (D) 75 (E)N.O.T.
(3+J§) 3 (12—\/5) FT HEIRT T B2

A 7 B) 247

©) 6 (D) 125_23‘/5 (E)N.O.T.
A x ATy % GAATACN B n [T FAIE 2, A x :y HAA
3

(A) n:1 B) 1:n?

«©) n?3:1 D) 1:n2/3 (E)N.O.T.

LEVEL-2 N\\%

12 @7 18 & AU 3R 49 qoT 81 % FEARAT s I

> 872

(A)2:7 (B) 3:5

(©) 7:3 (D) 3:7 (E) N.O.T.
TS oig H den qun {F 9 : 4 F U H g1 24 R A F
a1y 5 1 fopaet A feert gef?

(A) 10%1%501110 (B) 10%%&%

(©) 9% oo, (D) 9 &%, (E)N.O.T.

® 0../'

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Ife =N arEfas §&A¢ a, b, c TN dTH THL & fFa:b=b:c
=c:d<“T?lTa:d=8:125ﬁ,?ﬁa:c‘cﬁrqﬁé-

(A) 25:4 (B) 125:8

(C) 4:25 (D) 8:25 (E) N.O.T.
A 3R B % AIfs 9 # STUE 5 : 6 79 WiGw =g F IO
3 .42 3R I HAWE T 1800 T4T T 1600 F1 9 F &, A B

T TS T 1 BT
(A) T 3400 (B) T 2700
(C) T 1720 (D) T 7200 (E)N.O.T.

T ARBAT T BN I 5 : 3 & AT A FT H S
9:521 Ak F HAIE T 1300 a41 T 900 1 T W 2, dl
I I -

(A) Z 4000, T 2400
(C) T 5000, T 3000
(E) N.O.T.

A,B TI1 C % 3T & W HAE 3:5: 7 911 A 3 31
T A 50%, 60% T 50% i Jfg F & ST @ 3% T 3
T A T B2

(A)3:6:7 B)4:5:7

(C) 4:5:8 (D)9:16:21  (E)N.O.T.
9 UF T B 30% IO gEn # S & S g, a gl
& & 20% # gt & S 21 3 gemst F diw w s
3

(A) 3:2 (B) 2:3

€) 2:5 (D) BRI 3af@  (E) N.O.T.

T 7500 H A, B @41 C % o9 39 YHR ST fF A 3 B &
e # 5:2 % 39T a9 B 3R C& 7w § 7: 13 1 37
g, d B & fegar oo gmm?

(A) T 1400 (B) T 3500

(C) T 2600 (D) T 7000 (E)N.O.T.

Z 125000 F ST FT TS, T 3 T F 99 FAGE 2:3:5
& U ¥ sfer S @, @ A 3R U9 F R F e o
grm?

(B) T 3000, 1800
(D) T 4500, T 2700

(A) T 25000 (B) T 12500
(C) T 18750 (D) T 2500 (E)N.O.T.
123

%ﬁ?maﬁmsqgcrmzzg.z | T 9 SR gay B
T | 36 1 IR g1 T FAR |
(A) 72, 84,108 (B) 60,72, 96

(C) 72, 84,96 (D) 72,96,108 (E)N.O.T.
ATI B & I 1 UC 8: 9 21 AR AH FAT H 50% I
T B & 99 B 25% @ A R GO S A 3k ddq &

ST 16 : 9 T T &1 A T I b 2

(A) T 2200 (B) T 28500
(C) T 3700 (D) I & fham ST Hehar
(E) N.O.T.

Ife uH d@n & 20 vfovd gud dewm § S & 9@ @ gl
He § 50 e @ 3fg & Sl @)1 el wen @ gud e

Y I B2

(A) 3:2 (B)2:3

(C) 5:2 (D) F1d & fohdl ST Fehell
(E) N.O.T.

- ~/6.0.



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

fomme A, B @ C § g4 arl fomnfd &t @@ &1 s
A 6:7: 8 21 A formmer™m A, B @1 C # wgd ara ferenfa
F H= H FAIE 20%, 15% 3R 20% F gfg & = @ foame
A, B @91 C & g4 It fqenfiai & S &1 Fa1 o Fa
B ?

(A) 18:23:21
(C) 18:21:17
(E) N.O.T.

7 =6, 5 e 3N 8 T=F F T famad § 2000 TEH 3
fei & aied & ford famnm mam wea feq weft 7 gk A, W
o 2 afgen ot 3 = W AW A 3 =RE ek 5 S
IFIRed R A u e # uF =ARE, U Afken o s a=
Z d T QR H G H FEE 5 40 2 I IFAM @,

(B) 12:18:1
(D) 50:18: 1

T T T R qeaeh sty w2
(A) 1000 (B) 800
(C) 650 (D) 900

(E) I &1 foham ST deha
S fame # g R AehRAl F IUA 4 : 5 B1 S 100
aefrat e Sig I 8, @ SAE IUE 6 : 7 & I B
feraera & fobe o 87

(A) 1600 (B) 1500
(C) 1300 (D) I & fhar S gehar
(E) N.O.T.

T817 B A, Bd91 CH 39 YR 11 1 @ i ASIB ¥ 25%
e Seifeh B &1 C ¥ 25% 4 fierdn 8, o A &1 e sy
(A) T 228 (B) T 247

(C) T 285 (D) T 304 (E)N.O.T.
FE AN A, B, CTI D § HASE 3:5:8:9 &% AW ¥
FieT ST 21 A D A BEET A % R W T 1872 e @, A

B 3R C &1 fewm ey § @ -1 82
(A) T 4156 (B) T 4165
(C) T 4056 (D) T 4065 (E) N.O.T.

A 3R B & 39 F UM 4:5 g1 AR A F 3T F 20% H
3fg Safs B &t 31 & 20% # FH B & T A 3% T
6 : 51 3T B S 8, A A F T 8?2

(A) T 22000 (B) T 27500
(C) T 26400 (D) ¥d & foham ST Heha
(E) N.O.T.

FEEW, X, YANZ F &9 3:7:9:13 & 9@ § ater
S @1 e W aaY & BEn 11,172 8, @ X a4 Z % B

I 3T fheaT B ?

(A) T7,672 (B) 76,834

(C) T 5,586 (D) ST =&l fRam ST Hehal
(E) N.O.T.

A SR G & WS ST H I 5 : 4 TG WAGR 2
P ST 4:3 T AR WA F o F u=S T 1200 F T
AT & Al ST AR A FAE B-

(A) T 6000, T 4800 (B) T 8000, % 6400

(C) T 8000, % 7200 (D) T 2000, % 1600

(E) N.O.T.

® 0._./'

51.

52.

53.

54.

5S.

56.

57.

58.

59.

60.

—Gp

Quantitative Aptitude

fe, g i fardid € 2800 @1 MY 3ow F A 5:6:3 %
IO H Sied 21 A T F T § T 200 g W& T

T I fEE 1 AT ST A BT 2

(A)8:9:6 B)6:7:4

(C) 7:8:5 (D) 4:5:2 (E) N.O.T.
I 15: 19 F &% 92 § § FH-H T&AT 9o W H 7490
3T 3 : 4 & SR ?

(A)9 (B) 6

©) 5 (D) 3 (E) N.O.T.

2 gt 2 ;3 % oA § 21 A veeh g H ¥ 2 sy famn
S SR qHd T § 2 Sie fa 9@ a e euh 12 |
ST 81 G & A -

(A) 30 (B) 28

(C) 24 (D) 10 (E) N.O.T.
T T 5:7 % A # g1 AR TS W& H F 40 FH B
e STa, A S SFE 17 : 21 & S @ Geed i 3N -
(A) 18 (B) 52

(C) 137 (D) 50 (E) N.O.T.
T 80 ofiex fagor & gur iR U S A 7: 3 21 39 g &
fohe o R fiemer S T fewr § gy e ue &

AT 2: 1 717
(A) 5 (B) 6
(€) 8 (D) 4 (E) N.O.T.

ﬁﬁ@ﬁl%:zg%mﬁ%a&mﬁwﬁlssﬁgﬁm

ST T SR ST 1%:2% & ST 1 St e SR

(A) 27 (B) 36

(C) 48 (D) 64 (E)N.O.T.
#7 weneil & ferenlel % g 1 U wEe: 2 : 3 5 2|
Jeish et 8 40 Tl s fRd 99 W AR egum 4050 7 &
S 21 e # g fenffet s g -

(A) 100 (B) 180

(C) 200 (D) 400 (E)N.O.T.
59 U T qud g § Wi St 8, @ T e gud

&= H 3%ﬂmﬁaﬁ%|q€?ﬁmaﬁr@ﬁﬁwﬁw

A &2

(A) 3:7 B) 7:4
(C)7:3 (D) AheT 3T9ar
(E) N.O.T.

A 3B % 3719 %1 30N HAY: 9 : 4 21 AR A FH o H 15%
& 9fg & &, @ A T 5175 @ S 21 B I e
g7

(A) 2000 (B) Z 4000

(C) 4500 (D) % 2500 (E) N.O.T.
TF 45 e e § go SR U o U 401 §1 59 gy §
fohe o SR ficmr S f T faewr § qw e o W

A 3: 2 8 S ?
(A) 15 & (B) 17 &L
(C) 20 BIeX (D) 10 Bl (E) N.O.T.

~/6.0.



Quantitative Aptitude

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

LEVEL-3 \\¥

%117 #I P, Q @M R # lll % ST # died @ aTuE
qfeaw2:3: 4%a§wﬁaﬁmmwzﬂm7

(A) e P (B) ¥aa Q
(C) HFAR (D) Q 3R R Mt
(E) N.O.T.

% 126 9fq fomm @=r % 135 9fd fofnm & @ 5&R @ 9 & AW
THER A A H WA 1 ;1 :2 % A § faerar v i 5w
YR o fasor @1 ge % 153 9fq e &1, @ R R @ 9w

& 7o i b =k 82
(A) T 169.50 (B) T 175
(C) T 175.50 (D) % 185 (E) NOT.

% 56250 F A, B @1 C § 39 yo famRa fmar mam & f5 A
B @1 C % Fd 91T I 3760 il & B & A 791 C o FA 91

w%fﬁﬁmwm&%mﬁ%aﬁ%é?

(A) T 7500 (B) T 7750
(C) T 15000 (D) 16000 (E)N.O.T.

?6003%A,Bamcﬁwwﬁﬁ%mwé%,4%§

@?403#%,3%%@%203ﬁmwc% %@%10

firh TRER TR 7, S70 § A 1 AT foha 82

(A) T 280 B) T 150

(©) 170 (D) % 200 (E)N.O.T.
T FR F 3cqeA # i wal # @ g g1 7 § @i gardf
1 e, A a9 FU-TE | T 9 § 39 7 WA et @
1 I 4 : 3 : 2 1 W @hs-uarf & gedt § 10% 35 @
g, ol # 8% 3fE 89 ¥ a9 FA-TH 5% HeA W, FR &

e | e wfaem gfg anft?
(A) 6% (B) 8%
(C) 10% (D) 12% (E) N.O.T.

A ae § W fagol § g oik e % ST FAI: 4:3, 5
4791 7 6% A SH diqel & HHU B wh 29 § fen e
S, A 59 fer & gy iR a1 e 4 g?

4 5 73 4 6
— o= —
3 4 64 9

(B) ﬂ_{_é_}_l §+£+6
137 9 13
©) (4+5+z 1+1+1j
3 4 6

3 4 6

D) |1+1+1:= — E) N.O.T.
()(++ 4+5+7 (E)

foregl <t Rl & o wom iR it afmE % Yo foem F 3
| 1 S 21 3 R & A A e ard 9gm adn i
gfvrdl % Al 1 gemsd 1 eE 1:50 ]1 A e e
e, 3% I WIE & a9 I FE A A ¥

foRmm % 1325 Wt g37 @1, @ fida oot & e § R @
fontra T gan?

(A) T 1250 (B) T 1000

(C) T 850 (D) T 750 (E)N.O.T.

® 0._./'

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

—(iH—

T W By & f vem R fafe avft R @ e
41 7oy R ficia Soft § A s are et o gen @
S 1240 81 A frelt i g v % 11000 W g3 &,

ar 398 o goft & e § s e g

(A) T 2750 (B) T 315

(C) % 13750 (D) % 1000 (E)N.O.T.
# T AR T &1 3T A § gy iR g 1 Ea

AT 3:2,7:3 T 11 : 4 21 @ a4t & fagor B wh @y
fresht ST T T frgor # g SR U T ST 4 g ?
(A) 61:29 (B) 61:30

(C) 5:4 (D) 29: 61 (E) N.O.T.
TH AT H T 1,50 T qa1 25 99 F 9% 2:3:5 % oUW |
ARk S d Az 114 @, @ 50 W F Rew 7 ged 7@
HIT |

(A) T 24 (B) T 36

(C) T 48 (D) T 72 (E)N.O.T.
TS S F 10 97 g 25 T9 & f4Fb 17: 6 F oUW ¥ 31 AR
STHFAR 112 8, T 10 T F fog=t i g FoEu)

(A) 35 (B) 210

(C) 490 (D) 595 (E) N.O.T.
afs 378 faadl & 1 €99, 50 T q1 25 T4 & foah & o+

et F S 13 : 11 : 17 @, @ 50 9 F fow # "
fepertt @it 2

(A) 132 (B) 128

(C) 136 (D) 133 (E)N.OT.
P o 160 TE 791 F Aleenst & @7 16 : 21 % A A

aieT T R ¥ Y% IEY I T 4 791 Y% Afgen A I 3 T
BT 8| Afgenei @ g FaEw)

(A) 280 (B) 198

(C) 284 (D) 270 (E) N.O.T.
T370H A, B 991 C H 59 T sfey Sm & foh:

AFREnr BafRewm 3 )

ST RE - CERE 4 A 1 e e 27

(A) T 240 (B) T 120

(C) T 100 (D) T 90 (E) N.O.T.
T SN Iad F 3ifHd god 1 U 2 : 3 @ a7 TF uRan #

T TUT N SIE 5 : 4 8, T URAR ZW T iR 6 F T

I U G HIC

(A) 6:5 (B)5:6

© 1:1 (D) 8:15 (E)N.O.T.
TS G0RT P, Q AT R H HARM: 6:19:7 & WM H afer T

Ife R 379 fF=d &1 T 200 Q &l a1 & @l P, Q, R & &= AT
3:10:3 & I & S & A T B 62

(A) T 6400 (B) % 12800

(C) T 3200 (D) ThgT 39Afe

(E) N.O.T.

A, BTN C % 3T & HUM: 7:9: 12 1 3F9W ¢ 3R 39

mﬁm:s:wlsmaﬂw%mwﬂﬁmmi

Sl @1 A, B @91 C % S/=d H S @-

AT

~/6.0.



78.

79.

80.

81.

82.

(A) 56:99: 69 (B) 69:56:99
(C) 99:56:69 (D) 99: 69 : 56
(E) N.O.T. .
FE TP, Q A R & o HUI: 5:8: 12 7 afer

TN AR Q AMR & TN P & N & 4 T, @ P &
fee fopaan 22

(A) T 3000 (B) T 5000
(C) T 8000 (D) SAHgT STaAfe
(E) N.O.T.

2 guM A e %ﬂmwi 9 g ¥ W Tl I IW

% Ut ¥ R 9 & 18 I Frerdt & s #i w29 # faen
fear a1 3@ fagor # g SR w1 S @ g ?

(A)7:5 B) 7:17
(C) 9:21 (D) 11:23 (E) N.O.T.
T 3eHl 3709 3T FI IH YER aied @ 6 37 H e 379

T I, W P A-fEE SER-aER 9 A G S S u
YR H TER-5ERK 319 IR It § siear @ Ik y&s T
FT T 20000 T BT 2 AT FedF TF I a1 O ST grm?
(A) T 50333.33 (B) ¥ 48233.33

(C) T 53333.33 (D) 3ffhgT T7afe (E) N.O.T.
AT TET G 19 T T Afer O F 9 A 9 @1 T A i
&I fohg U § e fF 39 YR o1 ag o § 15 T A

g7

(A) 1:1 (B)2:3

(C) 1:2 (D) 3:2 (E)N.O.T.
TS & T 9 T g g &1 AT I B Fa W P F=AT 100

g a9 3 % RRE # por gEw 38 21 A A P qur gL F
G 1 U 4 22

84

85.

86.

87.

88.

89.

90.

Quantitative Aptitude

. % fommer ® wan, aftred qon fagm § stemed & A SE
& T B I 3:5:8 21 AR 39 fawm # =i wew §
FAL: 20%, 40% T 25% H & g &, @ 9@ g fawrn §
BAEl 1 G N I FA: B~

(A) 18:35:50 (B) 3:10: 10

(C) 4:8:5 (D) 32:35:25 (E)N.OT.
T SYUT 12.5 19 9R %1 € B59H 2.5 79 g 9 @ adr 9w
HI¢ 3T u1g 31 Vs A q91 9 G I IUA A 22

(A) 1:4 B) 1:5

(C) 4:1 (D) 4:5 (E)N.O.T.
TS et T 200 FH A ST IR I 70 Hiwd ATl SqA B
glied % ford % 1810 TF om @ o JaET a7 I a6d § 4
ST BN S S ST e § @l S g

(A)3:8 (B) 8:3

(€) 9:1 (D) 1:9 (E)N.O.T.
Huf geft W e § qF T SuE 12 @ adn Sad e |
7 ST 2 : 3 | SRl Wars § A F 9§ St g
(A) 4:11 (B) 1:3

() 1:4 (D) 4:7 (E) N.O.T.
T g & Gl W uEk e Aqe A T g, @ ARy
Wﬁgﬁ%mmaﬁ%%ﬁﬁww%?

(A) V3:2 B) 2: /3

©) J3:4 (D) 4: 3 (E)N.O.T.

TS SR § A 3R C 5 e W geafer # 2 1 1 ST
SEfh A 3R B g0 o T A & 302 S orque o1 3
ITH A9 T 157300 o1, @ IART B I fohaan Eum A1 gan?
(A) % 72600 (B) T 48400

%C) % 36300 (D) 324200 _ (E)N.O.T.
3 H T T 3R 3T W& F B F AT F A I

(A)2:1 (B) 5:3 7:1 % IR ®E F ©E W S F 2 98 R & 3% Y
(€) 6:13 . (D) 13:6 (E)N.O.T. st 2, @ 9% Ten w 8?
83. el fift g & dfdf o 9 &1 IFUE 5:2 71 AR TW|  (A) 32 (B) 4
fufy emg % 17 fBam 500 I & 1.250 fmo s faem feam|  (O) 21 (D) T Tl & Fhd
ST, ¥ e 3R ST BT S T S ? (E) N.O.T.
(A)2:1 (B)2:3
(C) 3:2 (D) 1:2 (E)N.O.T.
ANSWER SHEET
Level-1 Level-2 Level-3
1-D 11-D 21-D 31-D 41-D 51-B 61-C 71-D 81-D
2-D 12-D 22-A 32-A 42-C 52-D 62-C 72-A 82-D
3-C 13-C 23-D 33-C 43-A 53-A 63-A 73-A 83-A
4-C 14-C 24-B 34-D 44-C 54-D 64-B 74-D 84-A
5-B 15-B 25-A 35-A 45-E 55-D 65-A 75-B 85-A
6-B 16-B 26-D 36-E 46-C 56-C 66-B 76-A 86-B
7-A 17-B 27-C 37-B 47-C 57-C 67-A 77-A 87-A
8-A 18-E 28-C 38-A 48-D 58-C 68-D 78-D 88-A
9-A 19-D 29-B 39-B 49-C 59-A 69-A 79-B 89-B
10-C 20-C 30-C 40-D 50-A 60-A 70-B 80-C 90-C

oo._./
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Quantitative Aptitude

3 (Average)

10.

11.

12.

LEVEL-1 \\VN

3 TEAsdt #1 IEd P71 AR el e Q |, a1 a5l §en I
HIT

(A) 2P (B) 2Q

(C) P-Q (D) 2P-Q (E) N.O.T.

20 3N 50 % s G 19T FEEl w1 G JI9 ST
3 3

(A) 347 (B) 357

(©) 37% (D) 31% (E) N.O.T.

TIH 100 Tpfsh TeAedl 1 iT9d F H|

(A) 50.5 (B) 51.5

(C) 52.5 (D) 55.5 (E) N.O.T.

Yo 10 Trpfaes Gensht % o &1 fta = 82

(A) 385 (B) 38

(C) 38.5 (D) 83.5 (E) N.O.T.

8,33.8 741 50 U I 379 &I-

(A) T 282.5 (B) ¥ 3.825

(C) T 4.10 (D) freffia =& foram < wepar

(E) N.O.T.

Ife 18, 15, x, 22,28 91 31 &0 3i&d 21 8, @ x & 49 9@

FfT

(A) 14 (B) 17

©) 16 (D) 12 (E) N.O.T.

ferffiad &g S@mst &1 iga e 2 2

97,102, 8.5, 12.4, 8.1,3.3,5.8, 6.5, 7.6 741 11.9

(A) 7.4 (B) 7.8

(C) 8.4 (D) 8.7 (E) N.O.T.

I a, b, ¢, d, e U FHAFE fFwH g@d g, @ 39 Ed ¥
FIfST

(A) 5(a+d) (B) abgde

(C) 5(a+b+c+d+e) (D) (a+4) (E) N.O.T.
50 SHANTA oo a3t & {9 1 i

(A) 50 (B) 20.5

(C) 49 (D) 49.5 (E) N.O.T.
40 SHUTTT 9 G & e J19 ST

(A) 40 (B) 40.5

(©) 41 (D) 20 (E) N.O.T.
T O AST WIS 1 SATET T BT |

(A) 9 (B) 11

(C) 49 (D) 11% (E) N.O.T.

yorg @ demst 1 st =it @ &1 A 21 Ak 3w
Terstt & SiEd 12 &, @ =@t ge g i

® 0._./'

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

—(iH—

48 50
(A) = (B) =
(C)572 (D) fruifia =& foan s g
(E) N.O.T.
6 TSl & SEd 12 31 TG G H § & "eT o W We
T3 &1 3HEd 3 ST
(A) 10 B) 12
(©€) 14 (D) 16 (E) N.O.T.

g g&msil 22, 20, 18, 16, 14, 12, 10, 8, 6 q91 4 &1 3itGd 13
21 AR T% g § 9X S e 9w, @ g = gemstt &

site i A

(A) 19 (B) 17

(C) 52 (D) 53 (E) N.O.T.
T % F9H o S b STEd J1d H

(A) 7 (B) 14

(©) 21 (D) 28 (E) N.O.T.

TSTa % SEST iR SRR % Wi & SEd 55 81 3HF e
3N foM & WIAiHl F 3G 65 81 IWh IR 3R T &
Tl & FReHT 3R 7 2

(A) 80 (B) 60

(©) 20 (D) freffta & fopar s gebar
(E) N.O.T.

ofe AN §H GEE @ 3Ed 42 21 3% ¥ 99 B &R
TaY T G&AT & o 1 3T G HIT

(A) 6 (B) 8

©) 12 (D) 4 (E) N.O.T.

Ife 6 shith fowd &3l &1 3iEd 48 8, @ 390 § o e
T D TS AT & S H 3R fhaT B2

(A) 10 (B) 12
©) 9 (D) freifia =& o s g
(E) N.O.T.

A AT g9 G 1 SEd Tgel §© % UHh-faEE 9 14
ek 2| Ugel §EA I HT

(A) 20 (B) 16
(C) 22 (D) feiRa =& fopam ST wavan
(E) N.O.T.

IR ACH A, B, C 71 D # 379d Mg 5 a9 2 3R A, B, D a1
E %I 3i9q 3719 6 o | afk C 3 317 8 & &, a1 E & a1y
AR

(A) 1298 (B) 13 o

(C) 14 = (D) 15 o (E) N.O.T.
& 252+ 25b =115 &, T a 74T b T SAHA feher M2
(A) 4.6 (B) 2.5

(C) 4.5 (D) 3.4 (E) N.O.T.

~/6.0.



Quantitative Aptitude

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

q& JA + 7B + 7C = 252 &, @ A, B @41 C & 3it9d e
gm?

(A) 36 (B) 18
(©) 12 (D) freifa =& fopam < geham
(E) N.O.T.

T X+Y=17,Y+Z=2qNMZ+X =198, @ X, Y 941 Z
1 3 fhaT B ?

(A) 8 (B) 12

©) 18 (D) 36 (E) N.O.T.

60 HHET 1 JET 40 & T4 40 A 0 3ET 60 21 gl A
3figd e AR

(A) 40 (B) 48

(©) 50 (D) 24 (E) N.O.T.

TS Socdarst AT 19T T # 98 T ST &1 TELHN, T8 AU
IEd @ T § 4 # gfg W Ad 21 19 T F = T8
sitgd T G e 21 ST 2

(A) 22 (B) 24

(C) 26 (D) 28 (E) N.O.T.
@W%r mﬁaﬁwa@aaﬁ%wﬁaﬂﬁ@s m

F 39T o b ¥ &, A W ASH H G Y TR/
(ra—sb) (sa—rb)
(A) —(r—s) (B) —(r—s)
) a+sb o =D g NorT.
(r—-s) (r+s)

&9 At P, T a9 R &1 3i16d 91 54% o @ 3R T, Fadr G

N 3Ed YR 53 fFn g, @ P, T, R, F 3 G &1 3it9d ¥R {3
fopam 22

(A) 53.8 fram (B) 52.4 f&m
(C) 53.2 fFm (D) freffta =& fovar s wepar
(E) N.O.T.

T B & 4 A & Ed g 75 81 A 36 qiee fov
&1 ATl 80 B, o 3Gk el 4l 1 SfEd Sk I AT
(A) 775 (B) 77

() 76 (D) 72.5 (E) N.O.T.

TS Hall % 20 fomiiEl & sftgd omg 21 9 &1 Ak g -
FETE H g f WA R e @, @ eied 19w 9g S
2| HeTT-3TEATTH P Y J HI

(A) 36 o (B) 42 =

(C) 32ad (D) 28 = (E) N.O.T.
ofg gee & efgd 27 d1 9t s gen e & W, d
3fgd 25 & S 81 et 7 g &

(A) 25 (B) 27

©) 30 (D) 35 (E) N.O.T.

® 0._./'

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

(16)

LEVEL-2 N\\N

ot st @ eted 58 21 59 § yuw  gemsd & sied
48.5 do1 Hfm & Hemsl & e 53.5 21 ded gen ¥
HiforT |

(A) 72 (B) 84

(C) 96 (D) 108 (B) N.O.T.

B: AfKaAl 1 3iEd YR 3 .71, %9 & a1 @ 5 80 fF.an. 9N
el U SR % M W A1 SAfRh 37 Sl 8, A SR H 9N
fepa g ?

(A) 56 T, (B) 58 fom.

(C) 62 T (D) 76, (E) N.O.T.
fepelt foramerar & 8 STeATUR! Y offEM Mg 40 T 71 UH STeATH
St a1y 55 af 8, F e & M IR IWh WH R 0F
39 o P g FT NATH W KA T E S AR HI

3G 3 fohe 22

(A) 358 (B) 36 a9

(C) 38 a8 (D) 39 a% (E) N.O.T.

TF EH YU GR A § aiiead T 1800 1 ATGE @E BT 8

3R 3 8 AE H T 2000 AR @E w8 A a8 F T 5600
I FET A 21 ST AT A g e 82

(A) T 2000 (B) % 2200

(C) T 2400 (D) 2600  (E) N.O.T.
ST Y qden # 24 BEI % A9 3F 56 21 A€ H T G@T Hqeql
fop 9 o7 48, 59 qUT 67 AT F 44, 45 7@ 61 for@ @ ™
2| AeER T 3itgd 9 Fif

(A) 56.5 (B) 59

(C) 52.5 (D) 57 (E) N.O.T.

52 foanfai &t U M H ASH H G, ASHAT H GEN G
2 Y &1 TS I T IR 42 .. 2, Sefeh gt 52 fernfai
1 3T IR 40 .31, 81 ISiHal 1 SEd TR o fohan 2 2
(A) 41 fepam, (B) 39 feam.

(C) 40 fopam. (D) 38fHam.  (E) N.O.T.
fohelt Berm & 65 el 1 3igd g 14 99 o1 3T F 20 ASH!
&1 3T 3G 14 TS qAT I 15 ASH FT 3HHd 3 12 9 o)

I ASH BN ST G T BT
(A) 16 = (B) 13 &
(C) 17a8 (D) 15 a9 (E) N.O.T.

5 ge@l F UF RAR A IfEd g 24 99 ?1 AR T s
T & I 8 ¥ &, W 3Tk W oh T IRAR ok HIET I

e 3 R 2

(A) 25 T8 (B) 18 ad

(C) 20 78 (D) fuiRa =& fopam S wahan
(E) N.O.T.

~/6.0.




39.

40.

41.

42,

43.

44.

45.

46.

47.

TR & qUIHT B BTG 59 T | T ST qUIih 83 T oY BT
quifeh 29 21 W & YU % e HI F<R 28 B AT & Yol &

§ wgr quifss et & @ aie-w 82

(A) 48 (B) 76

(C) 39 (D) feifa =t fopam S geham
(E) N.O.T.

ofe HAETd fovm Sesti A, B, C, D 91 E &1 319d 47 81 A
q1 D &1 UM 341 82

(A) 2107 (B) 1935

(C) 2021 (D) 2193 (E) N.O.T.
Tsh SN &l 9 AT HEHl St fl shEeT: T 6435, T 6927,
T 6855,% 7230 A1 T 6562 | 98 ®3 WM H fohal et &,
qifeh SHeh 3irea fsht T 6500 &1 S|

(A) T 4991 (B) T 5991

(C) T 6991 (D) T 6001  (E) N.OT.

39 gd, 5 gaw % UH URAR # SfEd g 17 99 ot T
a1 & U2 g9 g ol oRaN S i g 9d §1 S &

e oy fehe 22
(A) 2 = (B) 3%
(C) 2.4 79 (D) 3.4 = (E) N.O.T.

o SIS 1 AN 555 21 YW & HEmSN & Sied 75 o
el FE 115 81 9 & Semst & HAEd 3 i)

(A) 145 (B) 290

(C) 265 (D) 150 (E) N.O.T.

TS BT 30 DH P G g 15 9 1 T 20 A DA
HET BISH Al TN qG1 IHH W | & 99 B 3 T
g H IR 5 a9 21 A o wh wE F eiwd g 15 o
&, @ 73 oE ¥ F 212 # g fea 82

(A) 20 = (B) 158

(C) 1099 (D) 8 T (E) N.O.T.
ofe gl @ Ed -5 81 Al e 9 A gl & A 15
2, @ 9% 2 s & 3AEa e g ?

(A) 8 (B) -8

(©) 20 (D) —20 (E) N.O.T.

@ deet i 3itea 135 81 59 9 g9 9 & 180 ' 1 U
A el i S 25 B 1 e Bt §EA 4 7 2

(A) 130 (B) 125

(C) 80 (D) 100 (E) N.O.T.
TfoTa & wfien § wh v F 20 ®E A F 2 IE 7 100 F, 3
BET T 0 3iF I fHA TG4 AT BEI F A H AT 40 B
BET % o &1 SEd R BT

(A) 40 (B) 30

(©) 50 (D) 60 (E) N.O.T.

® 0._./'

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

(D=

Quantitative Aptitude

3 g9 wgdl ufd, Uel 3R 3% T a=d F Ed g 27 au o
T 5 T Ted Ul SR 3HH T a=d FI SiEd g 20 a9 o
afer BT S 3T T § 2

(A) 40 (B) 32

() 28 (D) 30 (E) N.O.T.

8 =Rl § T 65 fhaT. IR a1t Ak & &H | Tk 99 Afh &
T I T 3T 4R H 2.5 FE # gfg & T g A e
aTet =t 1 AR foheT 2

(A) 75 fem. (B) 50 faam.

(C) 85 fepam. (D) 80fFI.  (E) N.O.T.

f= e A 3T g 16 9 71 A 3% 3 F AT 4: 5
78, q TIH FH I & AGH A I JId BT

(A) 8T8 (B) 9 a8

(C) 12 = (D) 16 o (E) N.O.T.
TR §&TE A, B, C, D &1 319d 40 81 91 §&73 A, B, E, F
F1 off aited 40 21 frT § § FA-91 fsey 9 82

(A) (A+B) #(C+D)

(B) (C+D) # (E+F)

(C) (C=E 1 F) 3R (D=F A E)

(D) C=E 3t D=F (E) N.O.T.

13 TgHl & e I iied oy 13 a9 81 & & iR ofesh gu
¥ o, d guE W iEd oy 2 ¥ ag M| AT dASH H g
&1 A (It #) gm-

(A) 26 (B) 30

(©) 50 (D) 56 (E) N.O.T.
fohhe & wH o9 # 6 Raarsdl 4 siteed 36 @ a9 e 39
T U Raest daad 16 W o0 8, a 9% Raenfedl 3 itwad
fope T A ?

(A) 24 (B) 30

() 36 (D) 40 (E) N.O.T.

AR, HIAER, JHaR 97 Jeefdar & sigd e 38°C o
R TR, JUOR, JEHER TU1 YHAR H SHd A9

40°C 1| afz Gmar & areaa 30°C @1, @ AR & e
feperam er?
(A) 40°C B) 39°C

(C) 38°C (D) 30°C (E) N.O.T.
foredt T % wom di9 A 1 eftga amEe 27°C @ aen e
7 &t &1 sfwd awe 29°C 21 aft @ 9@r &1 sitgd @
28.5°Cq, @ Tw® % ifaw & &1 argEe o 82

A) 10.5°C (B) 21°C

(C) 31.5°C (D) 42°C

~/6.0.

(E) N.O.T.




56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

Sl § A" a% # eited aaE 47°Cor a9 wEd ¥ e
% &1 3ed doaE 44°C 911 A % H aeE SHed &

Wﬁaﬁr(gj 2, a1 o7 1 aeHE R oar?

(A) 43°C (B) 44°C

(C) 45°C (D) 45.5°C  (E) N.O.T.
foreht fopohe S & 11 Raafeal &1 3ii|d @R 24 @ 8 3R S«
I F Fol @R H § e F W T fRar 7 g, A e 2
T 9¢ ST 2| e 3 fhe W S 947

(A) 8 (B) 24

() 4 (D) 18 (E) N.O.T.
ot FREM # A9S) U9 HHARE % Gies ddq & 3HAEd T
400 21 AR & WERSH a1 Ed T 2400 7, SEih
FUEREl % Gfes dad & SfEd T 300 81 HNSR ddn
FHaRET el § 4 I § 2

(A) 20:1 (B) 1:20

(€) 1:21 (D) 21:1 (E) N.O.T.
TS F F 40 TET F G g 15 99 2110 AC A F 7
§ 3ftgd o 0.2 I9 S S 71 AT BE H Ed g
gt ?

(A) 15.2 a8 (B) 16 a8

(C) 162 T8 (D) 16.4a8  (E) N.O.T.
35 DET # TH HET B G 9V 47.5 Fho 21 A s @

waﬂmﬁamﬁmmﬁ}aﬁww{ﬁ%ﬁmﬁq@ﬁ

S | STEAYS H GR FpT 82
(A) 62.5 5. (B) 65.5 f.m.
(C) 72.5 fo.m. (D) 70 f&.am.

LEVEL-3 \\N
2 GeAedt 1 SEd 12.5 § 991 39 U 1 aiad 12 81 3
(A) 15 3R 10 (B) 20 375
(C) 16 39 (D) 243R1 (E) N.O.T.
= wesit i 60 81 3 ¥ ggel wE U & wemsi %
TNl 1 TH-AGE 2, df Teell H@AT FI ST
(A) 30 (B) 36
(©) 60 (D) 120 (E) N.O.T.

T Totars 11 WA & Wi & T e eited g1 128 ui
# 3T 90 T FAT| UL ITH T H {HT 5 W g T
128 Ut & o1e 3HH Wi 1 3G har & S ?

(A) 30 (B) 35
(C) 40 (D) 45

(E) N.O.T.

(E) N.O.T.

® 0._./'

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

(18)

Quantitative Aptitude

T Jodtals a1 ol § ves o @ deavE 39 W
H1 IGA 5 T g I 21 11 T F gve 3Tk i F A
fepa g ?

(A) 40 (B) 50

(C) 45 (D) 95 (E) N.O.T.

T Socdarsl @ 10 TRE & W o {Ed 32 911 el 9t §
58 fohe T 1T, i ST Wi o1 3 4 e & ww?

(A) 76 (B) 70

(C) 4 (D) 2 (E) N.O.T.

T SocdaTs @i 40 TIRET 1 3Ed W 50 81 A FalRh i
I AAH TR F 172 W fE g1 Al 37 & wiiEt B e
fean ST, @ 9w 38 MR W {iEd 48 W & S 81 Raendt &
Talfers @Y 8-

(A) 165 (B) 170

(©) 172 (D) 174 (E) N.O.T.

& fhehe Raersl & 20 iRl & @ & 3| 40 21 34 &
i, e 36 Fad 31 3R G99 H9 W FA1C, B Siga]
9 18 WREl % i 1 3fea 33 21 AfE B FH W 16 8,
T 3HHT ARHTH THR I

(A) 73 (B) 174

(C) 190 (D) 222 (E) N.O.T.

11 He&di &t ws A9 & 10 Raenfedi g0 s 73 @ @ AEa
43 21 A% 119 Raerdt & @ & o sud wnfirer & foram g,
R AT ogd F 1 @ F oFW A I 21 119 faendt 3
foRamT T =T ?

(A) 54 (B) 39
(©) 32 (D) freifia =& foam s gepar
(E) N.O.T.

& e, ol 3R 9% IF F e g 42 a9 off, @ 3 g
T 1 faR & T SR e % U Wi 9% U awa 9a ga |
S 9ed F 3F 5 9% g2, 79 [ IRAR F 9 Mg 36 a9 &
T | feaTs o wHE 9 @ oy feha A ?

(A) 26 T8 (B) 25 a9

(C) 2478 (D) 23 a9 (E) N.O.T.

10 9% 79 T URER & 4 gI= F SiEd g 24 o @, T
el § & wed a1 @ o § o off uReR & sfta ey ad
21 A 59 & Tl S g H 2 A B IR A, A B T

g fpaT 27
(A) 1ad (B) 2 7%
(C) 3 ad (D) 5% (E) N.O.T.

AT SR THET & I 3 § 9 9 oA g& A1 wWd F
Ug 3 I F AT g 28 a9 off| S I U TH T
o ¢ St g 7 9 21 ¥ UReR Fi adue e oy febat
27

~/6.0.




72.

73.

74.

75.

76.

(A) 37 a8 (B) 17 a8

(C) 2798 (D) 29 9§ (E) N.O.T.

T BEEE ¥ 35 B 91 7 9 3F 3 A4 § @HR B4 T
yfefe % = § 3 42 F gfg & Sl &, e vfen e e
T 1 %9 8 S 81 WM W gel Sfdied el b = e o1?
(A) T 400 (B) T420

(C) T432 (D) T 442 (E) N.O.T.

A, B, C & 319d 9R 84 f6.a1. 21 D &l wfie & ¥ = &
e 9R 80 fh.aM. & ST 21 G A o T T E i et &t
forn S, @ B, C, D @91 E & 3fi9d 9 79 .. & S 21
FEEH AL D F 9L ¥ 3 fh.am. 31 &1, @ A 1 9 I

FIST)
(A) 70 .7, (B) 72 ..
(C) 75 fp.mm. (D) 80 f&».am.  (E) N.O.T.

A9 Gemsl § § el we gud gen a9 T 8 e ded
T el we 1 5 T 21 AR @6 gl & siad 57 g,
T G 9t 99 o BT T & S 3 J1d I |

(A) 9 (B) 18

(©) 126 (D) 135 (E) N.O.T.
Th WRAR F 6 T A siEd A 8 A 8, 3 wgdHl adr 9
T faar &t sitwd e 22 ad §1 A far S ey A ey
¥ 8 e &1, At A B A b 22

(A) 44 =9 (B) 52 a8

(C) 60 T (D) 68 T (E) N.O.T.

10 S==t % WE I 3i9d g 149 21 ARk W § 5 9= 3R
e & ST, A gug Y oied oy 1 9 §g 9 21 T S

77.

78.

79.

80.

Quantitative Aptitude

TH FT H 50 BF g1 40 fFI. 9R I W B I ST @
o1 3 GHY U 3T OF HAT H 3 A1 21 IS TH THR Hall
1 3AEd 9L 100 JH FHH & S @, 9 A BF H 97 (fFa

) fpaer 22
(A) 35 (B) 39.9
(C) 40 (D) 45 (E) N.O.T.

NS M3 &1 3HEd 20 &1 U9 & WS & dEd 15%6941

ST 9 GEmeT o 3TEd 21%§| gfe Sdl T Fadl
& W 4 7 q91 dedl G § 7 &H @, df Ay gen

5 [_
(A) 25 (B) 28
(©) 32 (D) 35 (E) N.O.T.

T feadg e dM & F@H 7 3@ fH F W 3T 6
oS o 3ET W ¥ 30 W A a9 | I 39 I & gl
FoolarSll §RT 310 W 919 T3 g, @ s@H ) fHad & sAE
5?2

(A) 60
(©) 50
(E) N.O.T.
d =afedt P, Q @ R #1 3ftgd og 52 &% g1 Ak wh =t
=k S Ik wE H WA B S 8, @ 37 IAR! a2y 4
af %9 & S 21 AR T e g S & e 8 A %9 2, P
F sferenfd o 2, @ Q, R, S T T H 3w 3g IH: 4 7 &4
& ST 21 P o fehe @2

(B) 70
(D) fruiRa =& fopam o wevan

¢ (A) 42 = (B) 44 79
BT A=A A 3 I &- C) 46 o D)48a  E) N.OT
(A) 16 8 (B) 158 © ®) ) NOT.
(C) 1738 (D) 18 a8 (E) N.O.T.
ANSWER SHEET
Level-1 Level-2 Level-3
1-D 11-D 21-E 31-E 41-A 51-B 61-C 71-C
2-A 12-A 22-C 32-C 42-A 52-D 62-B 72-B
3-A 13-A 23-A 33-C 43-A 53-D 63-B 73-C
4-C 14-B 24-B 34-C 44-B 54-C 64-B 74-C
5-C 15-C 25-C 35-D 45-D 55-C 65-A 75-C
6-D 16-C 26-A 36-D 46-D 56-C 66-D 76-C
7-C 17-B 27-D 37-D 47-A 57-C 67-C 77-A
8-D 18-A 28-C 38-C 48-A 58-B 68-C 78-A
9-A 19-B 29-B 39-B 49-C 59-B 69-B 79-B
10-C 20-A 30-D 40-A 50-C 60-B 70-C 80-B
co0Q —(19)=— <000



